

白城日报

我市2019年“不忘初心、牢记使命，唱响新中国、颂歌新时代” ——庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”大型演唱会今日精彩上演

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号：CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网：www.bcxww.com

本报公共电子邮箱：bcrbs0153@vip.163.com 2019年9月19日 星期四 农历己亥年八月廿一 第10794期



本报讯 由中共白城市委、白城市人民政府主办，中共白城市委宣传部、中共白城市委办公室、中共白城市直机关工作委员会、白城市文化广播电视和旅游局承办的白城市2019年“不忘初心、牢记使命，唱响新中国、颂歌新时代”——庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”大型演唱会，于今日下午2点在市民广场精彩上演。

据了解，本次大型演唱会共有11支队伍参加演出，旨在隆重庆祝中华人民共和国成立70周年，回顾党的光辉历程，讴歌新中国取得的光辉业绩和伟大成就，进一步激励全市各级党组织和广大党员干部积极投身“四项重点工作”的热情，营造万众一心、人人参与的浓厚氛围，让全市人民行动起来，共建文明和谐的幸福白城。

「敖东杯」政企篮球友谊赛闭幕 白城市迎国庆、聚合力、促发展 共商政企业发展大计 助力白城经济腾飞



本报讯(记者冯可欣)9月18日，白城市迎国庆、聚合力、促发展“敖东杯”政企篮球友谊赛在经过两天紧张激烈的角逐后，完成全部赛事圆满闭幕。市委书记庞庆波，市长李明伟，市委常委赵志奎，市政府副市长张天华，市政府秘书长齐晏出席闭幕式。

赛场上，抢球、断球、防守、进攻，一幕幕精彩的片段不断上演；严守应对、激烈争夺、默契传球、完美配合，一个个娴熟的动作赢得了在场观众的阵阵呐喊声；比赛场上队员们挥汗如雨、斗志昂扬、奋力拼搏、全力以赴，每一场比赛他们都竭尽全力，到处都留下了矫健的身影与辛勤的汗水。赛场下，一个个难忘的瞬间正在悄然上演，握手、交流、交谈、沟通，处处彰显了政府与企业之间的新型友好政商关系的建立，一幅幅开放、凝聚、团结、进取、友好的人文风采画卷正在徐徐铺开。

此次政企篮球友谊赛，是在中华人民共和国成立70周年即将到来之际，



图①白城市党政代表团与吉林油田代表队比赛现场。
图②吉林敖东药业代表队与吉林油田代表队比赛现场。
图③市委书记庞庆波为吉林敖东药业代表队颁发一等奖奖杯。
图④市长李明伟为吉林油田代表队颁发二等奖奖杯。

本报记者段卫军 刘冠男摄

我市举办的一次体育盛会，更是一次共谋发展的盛会，打破了以往政府与企业沟通交流的传统模式，创造了构建亲清新型政商关系的崭新方式。通过体育比赛，提振了精神、加深了交流、增进了友谊、推进了合作，加大了政企之间沟通交流合作的力度、深度和广度，使政企双方携手共进、互惠互利、常来常往，共同为白城全面振兴全方位振兴作出更大的贡献。

在此次政企篮球友谊赛中，吉林敖东药业代表队荣获第一名，吉林油田代表队荣获第二名，中一精毅代表队荣获第三名，白城市党政代表团荣获第四名。

庞庆波、李明伟为获奖队伍颁奖。
张天华主持闭幕式。
各县(市、区)党政主要领导，各开发区(园区)党委(党工委)书记，市直相关部门负责同志，各参赛企业职工代表参加活动。

白城光伏发电领跑 奖励激励基地签约仪式举行

本报讯(记者张赫)9月17日，白城光伏发电领跑奖励激励基地签约仪式在白城宾馆举行。此次签约仪式的举行对推动白城新能源产业发展、实现一二三产业融合、加快全市脱贫攻坚和全面建成小康社会具有重大意义。

市政府副市长吴东文出席仪式。

仪式上，白城市政府分别与中广核太阳能开发有限公司、浙江正泰新能源开发有限公司、中国华能集团有限公司、晶科电力科技股份有限公司、中节能太阳能科技有限公司签约合作协议。此次共签约5个项目，分3个项目区，分别在洮南市蛟流河乡、通榆县鸿兴镇和向海乡。

据了解，去年，根据白城光伏发电应用领跑基地优选方案，白城市委托国家水规总院开展招投标工作，最终确定与国家电投、中广核、正泰集团3户企业进行合作，共同打造全国光伏领跑应用基地样板。经过237天紧张施工，白城光伏发电应用领跑基地已于去年12月20日实现了50万千瓦全容量并网。自基地二期申报到企业成功优选，我市各地各相关部门做了大量细致工作，经过公平公开竞争优选，中广核、正泰、晶科、华能、中节能5家企业成功入选。为了建设好基地二期，继续做到全国领跑，在基地二期建设中，我市各地各相关部门将全力配合，在基地领导小组的带领下全力推进，确保优质高效完成项目建设。

市政府相关副秘书长，市能源局，洮南市、通榆县政府相关领导以及相关企业负责同志等参加签约仪式。

本报讯(周勇 记者张美)为深入贯彻落实习近平总书记关于网络安全重要指示精神，按照国家和省委网信办的安排部署，9月16日，白城市2019年网络安全宣传周暨庆祝中华人民共和国成立70周年网络安全应急保障实训活动全面启动，拉开了全市网络安全宣传周活动的序幕。此次活动的主题为“网络安全为人民，网络安全靠人民”。

为提高全民网络安全意识，市委网信办制作了内容丰富、形式新颖的宣传展板，在网络安全宣传周期间分别在阳光广场、白城医学高等专科学校、明盛社区等地设立宣传台，开展集中展示、现场解答等活动，同时发放市民文明上网倡议书、网络安全小册子。并开展“校园日”

普及安全知识 提升防护能力 我市开展网络安全宣传周活动

“电信日”“法治日”“金融日”“青少年日”“个人信息保护日”等系列主题宣传活动。活动期间，共印制发放白城市文明上网倡议书500份、安全折页小册子3000份、无纺布公益宣传手袋500份、《网络安全法》手册2000份。

据了解，此次网络安全宣传周活动的宣传工作采用了传统媒体与新媒体相结合的方式，白城日报社、白城广播电视台及各新闻网站、“两微一端”分别开设网络安全专题或专栏，以图文并茂的形式，宣传、推送活动报道及网络安全知识。利用LED大屏幕、出租车顶灯、公安显示屏、手机短信等群众喜闻乐见的形式，广泛宣传党和国家的网络安全战略、方针、政策，普及《网络安全法》及网络安全防护知识，提升了广大群众网络安全意识和防护技能。通过及时转发人民网、新华网、吉林网等中央、

本报讯(记者张美)9月16日至18日，白城经济开发区、白城工业园区、白城生态新区、查干浩特旅游经济开发区分别召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议，对主题教育进行全面动员部署，市委主题教育领导小组第16指导组负责同志出席会议。

白城经济开发区主题教育工作会议要求，要提高认识，切实增强主题教育的政治自觉和行动自觉，激励经开区广大党员干部始终保持奋斗的精神、进取的态度，把干事创业的积极性、主动性激发出来，坚决落实市委、市政府的决策部署，加快推动白城全方位振兴、高质量发展；要强化措施，从严从实抓好处级层面干部主题教育工作，重点落实强化学习教育、做好调查研究、深刻检视问题、深化整改落实“四项措施”；要突出基层党组织和全体党员，贯彻落实“九个一”要求，着力抓好“三大活动”，组织好“大学习”、落实好“大整改”、开展好“大争创”活动；要全面加强主题教育工作的组织领导，把抓好主题教育当作首要政治任务，增强责任感和紧迫感，加强组织领导，确保顺利开展、取得实效。

白城工业园区主题教育工作会议要求，要提高政治站位，充分认识开展主题教育的重大意义。要把握目标要

求，全面抓好主题教育各项工作任务落实，要突出理论武装，抓好学习教育，把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终。要突出破解难题，开展调查研究，推动园区各项工作有新突破新起色。要突出对标对表，深刻检视问题，以刀刃向内的自我革命精神加强党员干部队伍建设。要突出“改”字当头，强化整改落实，确保主题教育取得实实在在成效。要突出基层党组织，提升党建水平，推动主题教育向基层延伸拓展。要加强组织领导，压实领导责任、加强督促指导、坚持以上率下、注重工作统

筹，确保主题教育有力有序开展。

白城生态新区主题教育工作会议强调，要统一思想，提高认识，

(下转四版)

践行初心 担当使命

我市各开发区(园区、新区)分别召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议



学和做结合 查和改贯通 ——论深入开展「不忘初心、牢记使命」主题教育 ——人民日报评论员

把学和做结合，把查和改贯通，是第一批主题教育的一条成功经验，是推动第二批主题教育取得扎实成效的重要方法。

《关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见》明确提出，要统筹推进四项重点措施，推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、贯穿始终。确保第二批主题教育取得实效，关键就在于把学和做结合起来，把查和改贯通起来，不断锤炼政治品格，砥砺初心使命。

开展主题教育，学习教育是基本内容，但学习的目的在于应用，不能学归学、做归做，必须知行合一、学以致用。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是主题教育的主线，必须把学和做很好结合，深刻理解和把握这一重要思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，掌握蕴含其中的马克思主义立场观点方法，在学懂弄通做实上下功夫，做到学思用贯通、知信行统一。要坚持理论联系实际，把学习研讨同研究解决本地区本部门本单位改革发展稳定的突出问题和党的建设面临的紧迫问题结合起来，注重运用各领域攻坚克难典型案例开展学习，提高党员干部运用科学理论解决实际问题的能力，切实把学习成效转化为改造主观世界、加强党性修养的生动实践，转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

敢于直面问题、勇于修正错误是我们党的显著特点和优势。开展主题教育，(下转四版)

缅怀先烈 铭记历史 坚守初心 市委宣传部开展“守初心、担使命，找差距、抓落实”主题党日活动

本报讯(记者翟向东)缅怀，是为了更好地前进；回望，是为了更好地铭记。

88年前的今天，“九一八”事变爆发。如今，硝烟战火早已散去，唯有铭记历史、勿忘国耻，方能坚守初心、勇于担当。9月18日上午，市委宣传部及市委讲师团、市社科联两家直属事业单位全体党员前往白城市烈士陵园，开展“守初心、担使命，找差距、抓落实”主题党日活动。市委常委、宣传部长徐辉参加活动。

烈士功绩千秋，星星火炬代代传。在无名英雄纪念碑前，青年党员献上花篮，全场肃立默哀，向革命先烈们致以崇高的敬意，缅怀纪念他们的丰功伟绩；庄严肃穆的革命烈士纪念馆内，全体党员面向党旗、高举右手庄严宣誓，一字一顿、声声入耳、句句入心，再现当年加入中国共产党时许下的忠诚承诺。

英烈虽逝，精神犹存。聆听红色事迹，感悟烽火辽吉，追忆峥嵘岁月。一幕幕惊心动魄的战斗场景，一张张承载历史记忆的图片，一件件感人肺腑的英雄事迹……让全体党员在深切缅怀革命先烈丰功伟绩的同时，也接受了一次深刻的心灵洗礼，产生了强烈的内心共鸣。

风雨多经志弥坚，关山初度路犹长。此次主题党日活动旨在淬炼党性本色，铸牢初心使命，为党员干部进补精神之“钙”、再筑思想之“魂”。党员们纷纷表示要将初心守得更牢、把使命担得更实，以勇于担当的思想自觉、永远奋斗的精神状态做好新时代宣传思想工作，向党和人民上交一份合格答卷，为全市高质量发展、全方位振兴贡献力量。